
Propozice pro účastníky 
Příloha k přihlášce na Letní Tábor farnosti Píšť 2025 

 

 

 

Termín: Od pátku 22.8. do soboty 30.8. 2025 

Pro koho: Děti a mládež od 9 do 15 let 

Místo: Turistická základna v Železné u Vrbna 

pod Pradědem (TZ Železná 97, Vrbno 

pod Pradědem, 793 26) 
Cena: 3 900,- Kč (Členové Animy 3 800,-) 

 

 

Email: taborpist@gmail.com 

Tel.: +420 732 289 055 

 

Propozice pro účastníky: 

 

Pořadatel: Anima Iuventutis, z. s. 

 

Doprava: Místo odjezdu a příjezdu – na prostranství před hasičskou zbrojnici v Píšti 

ODJEZD: Pátek 22. srpna 2025 v cca 12:30 h (sraz v 12:00) 

PŘÍJEZD: Sobota 30. srpna 2025 v cca 15 h 

 

Nástup na tábor je z vážných důvodů možný také po individuální domluvě v jiném 

termínu, než je uvedeno výše. 

Stravování: Strava 5x denně, teplá jídla, svačiny. 

 Stejně, jako každý rok, budeme také letos vybírat potraviny, které jsou určeny do 

společného špajzu. Seznam potravin zasíláme emailem v oddělené příloze. 

 
Ubytování: 

 
Stany s podsadou pro 2 osoby. Jídelna, sprchy a WC v budově. 

 

 

Nutné věci s sebou (bez nich dítě nebudeme moci vzít na tábor): 

Kopie průkazu pojišťovny; potvrzení o bezinfekčnosti; potvrzení o zdravotní způsobilosti. 

 

Co s sebou: 

Zavazadlo: Krosna či taška se jmenovkou (kufr nedoporučujeme kvůli terénu v tábořišti) a menší 

batůžek na výlety. 

Nohy v teple: Pevné boty (pohorky, trekingové boty, prošlápnuté, s pevnou podrážkou a ochranou 

kotníků), tenisky, gumáky, vícero ponožek (teplé na spaní). 

Pohodlí: Spodní prádlo, plavky, noční oblečení do spacáku, příp. tepláková souprava, spacák a 

prostěradlo na postel (je nutné z důvodu hygienických předpisů!) 
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Do přírody: Oblečení do přírody, trička, košile, svetr, mikina (min. 2 ks), vlastní spacák a 

karimatku 

Pozor na déšť: Větrovku, pláštěnku. 

Pokrývky hlavy: Kapesníky, šátek, sluneční brýle, čepici (klobouk). 

Hygiena: Ručník, mýdlo, hřeben, zubní pasta, kartáček, krém proti slunci, utěrka na nádobí. 

Proti hladu:  Ešus, hrnek, lžíce, vidlička, škrabka na brambory, láhev na pití. 

Pro kritické situace: Baterka a náhradní monočlánky, zápisník, tužka, drobné hry, zpěvníčky, hudební 

nástroje, příp. KPZ (knoflík, zavírací špendlík, gumička, křída, náplast, provázek). 

 

Nezapomeňte: Nezbytné osobní léky (uveďte v prohlášení zákonných zástupců)! Pokud jste v přihlášce 

neuvedli případná zdravotní rizika a možné komplikace, neváhejte je doplnit mailem nebo kontaktovat přímo 

zdravotníka (tel.: +420 724 315 106). Informovanost zdravotníka je zásadní pro bezpečné konání tábora. Dítě 

u sebe během zotavovací akce nesmí mít žádné léky, podávání jakékoli medikace musí provádět proškolený 

zdravotník (zejména kvůli možnosti podání různých navzájem nesnášenlivých léků). 

 

Prevence proti klíšťatům: Repelent. Týden před nástupem na tábor doporučeno užívat vitamín B. 

 

Návykové látky: Na táboře je přísný zákaz používání návykových látek, včetně elektronických cigaret, 

žvýkacího tabáku a alkoholu. Pokud by došlo některé z dětí tyto látky v kterékoli formě na táboře drželo či 

užívalo, byli bychom nuceni ukončit jeho pobyt na zotavovací akci. 

 

Telefony: Snažíme se alespoň na týden pro děti vytvořit prostředí bez digitálního ruchu, který nás obklopuje 

každý den, proto prosíme, abyste dětem nedávali telefony a jiná multimediální zařízení. Vyhrazujeme právo 

dítěti tato zařízení odebrat a vrátit až na konci zotavovací akce. Cokoliv, co potřebujete, zprostředkuje a 

domluví hlavní vedoucí, či jeho zástupce. Kontaktujte tedy, prosím, výhradně je. Ze zkušeností víme, že děti 

jsou v případě komunikace s rodiči (byť jen formou SMS) zničehonic velmi tesklivé, navíc na táboře hrozí 

riziko ztráty či poškození těchto zařízení. 

 

 

Během doby tábora nás můžete kontaktovat na telefonním čísle +420 732 289 055, emailové adrese 

nebo sociálních sítích. Přímo v tábořišti je velmi slabý signál, omluvte proto prosím případné 

komunikační obtíže. 


